

丰田和斯巴鲁将在电动汽车领域展开合作



日本汽车制造商丰田和斯巴鲁宣布，他们正在合作开发一个电动汽车平台。日产卡什卡伊(Nissan qashqai)家用SUV，将以旗下各品牌销售，这将是首款推出的车型。

在一份联合声明中，这两个品牌表示，它们将结合各自的优势，包括拥有四轮驱动技术的斯巴鲁(Subarus)，以及拥有混合动力车和电气化技术的丰田(toyota)，以迎接挑战，创造出只有(电动汽车)才能提供的具有吸引力的产品。

声明还说，这项协议代表了一个新的合作领域，特别侧重于迫切需要对电气化动力系统和部件作出反应。

与致力于电动汽车平台开发的大众集团与PSA集团所追求的一样，丰田和斯巴鲁将能够支撑各种各样的模型，包括行政级别的轿车和将来更大型的SUV。

这不是斯巴鲁和丰田第一次合作；丰田拥有斯巴鲁母公司富士重工(Fuji Heavy Industries)的部分股权，斯巴鲁领导了后轮驱动跑车的开发，这款车被称为斯巴鲁BRZ和丰田GT86。两家公司自2005年起就签订了合作协议。

到目前为止，这两个品牌都主要专注于混合动力技术(丰田称之为自动充电装置)。丰田为斯巴鲁在美国销售的插电式混合动力SUV车型Crosstrek的开发做出了贡献。

斯巴鲁也将很快推出其独特的内燃发动机的e-Boxer混合动力版。该品牌表示，从现在开始，其所有纯电动化的努力将集中在与丰田的合作上。

(本文来自：电动驾驶 新能源网综合)

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/140395.html>